Media Release

1 December 2015

SIX Swiss Exchange Ltd Selnaustrasse 30 P.O. Box 1758 CH-8021 Zurich T +41 58 399 5454 F +41 58 499 5455 www.six-swiss-exchange.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

Bellevue Group AG to issue structured products with SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange welcomes Bellevue Group AG as a new issuer of structured products.

Bellevue Group AG is an independent Swiss financial boutique listed on the SIX Swiss Exchange. Established in 1993, the company and its approximately 85 employees are specialists in the fields of Brokerage, Corporate Finance and Asset Management. Bellevue Asset Management AG and Bank am Bellevue AG are the financial group's two subsidiaries. Bellevue Asset Management AG is a specialist for active investment strategies in selected themes. Expertise in regional growth markets, healthcare and other topics such as owner-managed companies enhances traditional investment portfolios and offers investors superior return potential. The vision of Bank am Bellevue AG is to be a leading, independent Swiss financial boutique with proprietary investment and capital market expertise for private and institutional clients. As equity investment professionals, we aim to generate consistent above-average investment returns for our clientele through active investment services in selected markets and themes. Thanks to the long-standing relationships to decision makers and corporate management in Switzerland, Bank am Bellevue AG is an expert for the Swiss stock and capital markets and a competent partner in every aspect of investment banking and brokerage.

As a niche provider in the area of structured products, Bellevue Group implements strategies that are in line with its active equity investment strategies. The first product to be traded on SIX Swiss Exchange is a Tracker Certificate on the BB Nanos Investment Swiss Compounders Basket in Swiss francs (ISIN: CH0301518574).

Should you have any questions, please feel free to contact Stephan Meier, Head Media Relations.

Phone:	+41 58 399 3290
Fax:	+41 58 499 2710
E-mail:	pressoffice@six-group.com

SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange is the leading independent exchange in Europe. It connects companies from around the world with international investors and trading participants. It creates particularly market-oriented framework conditions for listing and trading in its highly liquid segments. SIX Swiss Exchange multiplies the locational



advantages of the Swiss financial marketplace with first-rate services and is an ideal listing location. It distributes its own range of indices, including Switzerland's most important blue-chip index SMI®. With the world's most advanced trading technology X-stream INET it offers excellent trading conditions. www.six-swiss-exchange.com

SIX operates Switzerland's financial market infrastructure and offers on a global scale comprehensive services in the areas of securities trading, clearing and settlement, as well as financial information and payment transactions. The company is owned by its users (approximately 140 banks of various size and orientation) and, with its workforce of more than 4,000 employees and presence in 25 countries, generated an operating income of 1.8 billion Swiss francs and a Group net profit of CHF 247.2 million in 2014.